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 Председник Уједињених гранских синдиката (УГС) "Независност" Зоран Стојиљковић
рекао је да има основа да порасте минимална цена рада и плате и пензије, јер су
неколико последњих година порасли продуктивност и бруто домаћи пороизвод (БДП).

  

  Он је коментаришући обећање премијера Александра Вучића да ће ове године највише
до сада порасти плате и пензије рекао да је неопходно повећати примања и због
исправљања грешке из ранијег периода при одређивању плата за неке категорије
запослених у јавом сектору, као што су здравствени радници, полиција и други.   

"Пензије и плате у Србији су најниже у региону и то је један од разлога за њихово бар
минимално повећање од пет до седам одсто јер је већа и продукивност од 15 до 20
одсто", рекао је Стојиљковић агенцији Бета.

  

Додао је да око те теме "сада постоји манипулација и скупљање политичких поена".

  

"Колико ће бити повећање примања треба да се договоримо на Социјално-економском
савету. Висина плата и пензија мора да буде усаглашена између синдиката и државе",
нагласио је Стојиљковић.

  

Додао је да је парола синдиката да ништа што се тиче радника не може бити одлучено
без њих.

  

"Око повећања примања је неопходан договор да не би била само обећања о већим
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платама, па касније кажу - биће увећане када се виде економски резултати на крају
године, па ако их усагласимо са Међународним монетарним фондом (ММФ) и на крају
ћемо обећану просечну плату од 500 евра достићи за три или пет година", рекао је
Стојиљковић.

  

На питање да ли би премијер Србије обећао повећање плата и пензија да није било
првомајског протеста синдиката, Стојиљковић је рекао да је исказано незадовољство
десетак хиљада људи на празник рада сигурно утицало да се изнуди обећање.

  

"Постоји велико незадовољство, то се видело по онима који су издвојили време да
протестују на празник, чак су и они који су се определили за роштиљ и уранак рекли да
подржавају протест само нису спремни да се боре", рекао је Стојиљковић.

  

Истакао је да се у Србији "лоше живи и да је ситуација очајна".

  

(Бета)

  

 2 / 2


